

濟寧國家高新区



总第108期 2017年第49期 主管:济宁高新区党工委宣传部(新闻中心)



2017.9.20 星期三

济宁高新区“12条工作线”发力

打好“蓝天保卫战”，确保秋冬重污染天数少于12天

03 新城

审批提速 高效办事

济宁高新区持续深化“放管服”改革，推进行政审批“三集中三到位”，打造全市最优政务服务环境和营商环境。其中，高新区市场监管局以深化商事制度改革为主线，推出“授权窗口、一人核准”制度，凡前来办理业务的市民，在资料齐全的前提下，即可在窗口直接办结。同时推行线上线下一体化服务模式，网上审批率达到99%以上。图为办事大厅工作人员正在指导市民使用自主业务办理机。

本报见习记者 孔茜 摄

02 要闻



英萃路进行雨污分流，10月底完工

03 新城

身为高新区人，我愿为你而歌

04 文学

强责任，抓落实，推动宣传文化工作迈上新台阶

全面呈现“三次创业”新面貌

本报济宁9月19日讯（记者 于伟）19日，记者从济宁高新区召开宣传文化工作推进会上获悉，宣传文化战线将进一步做好迎接党的十九大新闻舆论工作，强化宣传文化领域市考指标落实措施，建立健全新闻宣传、舆论引导和基层公共文化服务设施建设、四德榜建设等工作定期通报制度，营造有利于三次创业的良好氛围，推动全区宣传文化工作出亮点、上台阶。

会议通报了今年1-8月份各街道在区级以上媒体发稿情况，全

区综合性群众文化服务中心情况及全区创城迎查工作情况，并对下步精神文明建设工作进行安排部署。

会议强调，要充分认识当前做好宣传思想文化工作的重要意义，进一步增强做好这项工作的使命感和责任感，推动全区宣传文化工作上台阶、上水平，出亮点、出品牌。

会议要求，要牢牢抓住重点，确保各项任务落实到位。努力营造喜迎党的十九大的浓厚舆论氛围，进一步兴起迎接十九大的宣传热潮。抓好融媒体中心建设工作，将其打造成全

市媒体融合新高地。健全宣传舆论联动工作机制，形成各部门单位和各行业共同参与的“面上巡、多层控、重点防、主动侦、适时引”的宣传舆论联动机制；做好25周年系列活动，高标准完成作品征集、系列访谈、成就展等各项事项。抓好市级考核各项工作，特别是基层公共文化服务实施达标建设和“善行义举”四德榜建设及网络上传工作，确保全部完成。做好文化旅游体育产业工作，AAA级景区申报、首届区级非物质文化遗产评选表彰、全民健身和群众性体育活动等。

政务快讯

※18日，济宁市召开全市秋冬季大气污染综合治理攻坚行动推进电视会议，通报了全市“气代煤”、“电代煤”工程进展情况以及环保部2+26城市强化督查在我市发现的问题清单，指出全市在大气污染综合治理面临的严峻形势以及存在的问题，并对下一步工作进行了安排部署，提出了具体明确的要求，济宁高新区设分会场组织收看。高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭、党工委副书记、管委会副调研员殷锋，相关部门、街道主要负责人在分会场收看。（王博文）

※19日，济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭到黄屯街道实地调研安全装备产业园实体化运作情况，对办公环境，运作机制，人员配置，服务理念等提出希望和要求。（于伟）

※18日，济宁高新区召开解决大班额问题现场推进会。高新区党工委副书记鹿洪超出席。他强调，要严格执行各项安全制度，确保施工安全；抢抓工程施工黄金季，确保在采暖季前完成大班额项目土方工程，年底基本完成大班额项目建设。市政建设管理局、社会事业发

展局、国土分局、规划分局、滨达公司等相关部门负责人参加会议。（孟杰）

※19日，济宁高新区召开全区宣传文化工作推进会，总结今年以来的工作，安排部署下步任务，确保圆满完成全年各项既定目标。高新区管委会调研员潘勇出席并讲话，各部门、各街道主要负责人参加会议。（于伟）

※19日，高新区党工委副书记、管委会副调研员殷峰对洸河、柳行、黄屯、王因、接庄五个街道进行视频信访工作调研，实地察看各街道视频信访接待室。他强调，要切实做好群众信访工作，将视频信访工作做出亮点，落实到实处，确保全区信访维稳工作稳步推进。（李亚腾）

※19日，济宁高新区召开全区秋季农作物秸秆禁烧暨综合利用工作会议。高新区党工委委员、工会主任秦秋来出席并讲话。他强调，要充分认识秋季秸秆禁烧面临的严峻形势，以高度的政治责任感坚决打好禁烧攻坚战；要多措并举、疏堵结合，全面落实秋季禁烧综合利用工作；要强化领导、严肃问责，抓好秋季禁烧各项措施的落实。各有关部门、各街道相关负责人参加会议。（孟杰）